
Muestras de publicaciones en redes sociales del KidneyCARE Study 

Etiquete:
Facebook: /nationalkidneyfoundation
Twitter: @NKF
Instagram: @nationalkidneyfoundation
LinkedIn: /nationalkidneyfoundation 

DESPUÉS DEL LANZAMIENTO: 
Facebook:
· El KidneyCARE (Community Access to Research Equity)™ Study ahora está disponible en inglés y en español para personas con todo tipo de enfermedad renal. Súmese hoy mismo en KidneyCareStudy.org para recibir beneficios para la salud renal y al mismo tiempo dar forma al futuro de las investigaciones sobre la enfermedad renal. 
· Mejore las investigaciones sobre la enfermedad renal sumándose al KidneyCARE (Community Access to Research Equity)™ Study. Sumándose, puede ayudar a cambiar el futuro del cuidado de los riñones al compartir sus experiencias personales con la enfermedad renal. Comience en KidneyCareStudy.org. 
Twitter: 
· Súmese al KidneyCARE Study, un estudio de investigación único sobre la #enfermedadrenal que promoverá la educación del paciente y el tratamiento para la enfermedad renal. Inscríbase ahora en KidneyCareStudy.org. 
· Cámbiele la cara a la #enfermedadrenal. Súmese al KidneyCARE Study, un estudio de investigación para personas en todas las etapas y tipos de enfermedad renal que promoverá la educación del paciente y el tratamiento para la enfermedad renal. Inscríbase hoy mismo en KidneyCareStudy.org.

